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國立屏東教育大學校友總會第一屆第二次會員大會會議紀錄 

 

時間：98 年 7 月 4 日(星期六)上午 10 時 

地點：屏東教育大學民生校區五育樓四樓國際會議廳 

出席人員：112 人（應出席人數 363 人，出席 112 人，委託 83 人） 

列席人員：劉校長慶中、蔡研發長玲瓏 

主席：陳理事長道南                       紀錄：張惠如 

 

一、主席致詞 

    各位會員大家好，非常感謝母校劉慶中校長的蒞臨指導，也感謝母校研究發

展處同仁的辛苦準備。校友總會籌備期間感謝 37 級陳國華主任督學擔任籌備會

主任委員，讓校友總會順利成立。希望校友們能多行銷母校，對於募款方面，大

家有錢出錢，有力出力，透過各位校友的力量，母校將來更有發展、更有成就。

感謝光復前演習科龔榮熙老師蒞校參與盛會，希望校友總會長長久久，屏師之風

山高水長。 

 

二、劉慶中校長致詞 

    感謝校友總會致贈獎牌給母校，本人代表母校感謝校友們對母校的關懷，也

代表師長們向各位表示感佩之意。牛頓有一句話：「我之所以能看得更遠，是因

為站在巨人的肩膀上」。今天校園建設成果是因為前人十年二十年前的規劃與努

力，今天的我們也應當為未來十年二十年的發展作規劃與努力，才能承先啟後，

永續發展。學校系所除教育學院外，都已轉型為非師培學系。在整合方面，目前

須視屏東商業技術學院之意願，如該校願意與我們整合，學校發展將會是另一個

局面。校友是母校發展的基礎，感謝各位校友的支持。 

    為了兩校區平衡發展，林森校區有 10 年的發展計畫，初期是校門口的整建，

目前已整建完畢，對校友們比較不好意思的是舊校園有各位的記憶，但對於舊校

園的建築物有做成紀錄片，並訪談陳漢強校長及師長，大家有空可至校史室回



 2 

憶。校史室已將資料數位化，在電腦裡即可看到校園的點滴。明年初興建溫水游

泳池、田徑場整修、體育館的整修等工程。歡迎校友們多多回母校批評與指教，

謝謝大家！ 

 

三、報告事項 

(一)理事會工作報告：略 

(二)監事會監察報告：略 

 

四、討論提案 

提案一                  提案單位：總會 

案由：審議上年度工作報告、現金出納表、收支決算表，請討論。 

說明：本案業經理監事會審查，提請大會通過報主管機關核備。 

決議： 照案通過   

 

提案二                   提案單位：總會 

案由：審議下年度工作計畫、收支預算，請討論。 

說明：本案業經理監事會審查，提請大會通過後報主管機關核備。 

決議：照案通過 

 

五、臨時動議 

提案一   

案由：建議每年召開會員大會時，能出版一本我們的成長續集，請討論。 

說明：劉祿德校長編著之”我們的成長”，讓人讀過非常的舒服，希望能邀集校

友撰稿，編寫我們的成長，於會員大會召開時，都能拿到一本我們的成長。 

決議：規劃辦理。 

 

提案二 
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案由：建議總會辦理一日或二日之旅遊，讓會員們聯繫感情，請討論。 

決議：規劃辦理。 

 

提案三 

案由：建議會員多向學弟妹或學長姐宣導，加入校友總會，以凝聚向心力，請討 

      論。 

決議：照案通過。 

 

提案四 

案由：建議校友傳承經驗，請討論。 

說明：經驗傳承是很重要的，48 級校友陳哲男擔任過總統府國策顧問，其經驗 

      可傳承，是否可請陳校友做一個經驗傳承。 

 

陳哲男校友： 

陳理事長、劉校長、師長、各位校友大家好，母校給我許許多多的恩惠，母校栽

培我，我銘記在心。官司已還我清白，今後會更熱衷母校或校友會之活動，來回

饋母校長期對我的栽培。謝謝大家！ 

 

劉慶中校長針對臨時提案所做之裁示： 

1. 每年出版我們的成長是很好的構想，請理監事會策劃撰稿人選，由本校校務

發展組聯繫、編輯等工作，母校很樂意承擔，若校友總會經費上不足的部分，

學校經費許可下，可贊助。 

2. 對所提一日、二日遊的部分，可由總會提出來，由校務發展組籌辦，亦可辦

大陸遊的活動。 

3. 使校友總會人數加倍成長，這是未來一年的努力方向，校務發展組未來會努

力朝這目標邁進。 

六、散會：11：50 


